

Fe de erratas

En el artículo *Prevalencia de diabetes en pacientes internados. Factores socioeconómicos-culturales; educación de la enfermedad y dificultades para el tratamiento*, de los autores Dra. María del Pilar Serra, Bres. Alejandra Chichet, María Laura Fernández, María Laura Vadell, Carolina Castrillón, Virginia Giachero, Guillermo Acosta, Federico Sastre, Getulio Días, Claudio Silveri, Lic. Gustavo Saona, Dres. Susana Magiollo, Gaspar Catalá, publicado en la Revista Médica del Uruguay [Rev Med Uruguay 2003; 19(1): 34-44], se destacan las siguientes correcciones:

En la página 34 (Resumen, final de 4º párrafo), donde dice: «siendo esta diferencia significativa», debe decir: «siendo esta diferencia no significativa».

En la página 40 (Conclusiones, 3º párrafo), donde dice: «Sin embargo, tomando en cuenta los parámetros que se analizaron...», debe decir: «Sin embargo, tomando en cuenta los indicadores que se analizaron...».

Página 42 (Bibliografía, cita N° 12), donde dice: «12. Zar JH. Biostatistical Analysis: 918. 3ª ed. Prencie Hall, 1996», debe decir: «12. Zar JH. Biostatistical Analysis: 918. 3ª ed. New Jersey: Prencie Hall, 1996».

Página 44 (Anexo, N° 26 de la encuesta, pie de cuadro), donde dice: «Se calcula un cociente cuyo denominador...», debe decir: «Se calcula un cociente cuyo numerador...».